

## R A P O R T U L

### **comisiei de cenzori privind verificarea și certificarea situațiilor financiare pe anul 2017 la Federația Română de Șah**

Comisia de cenzori a Federației Române de Șah compusă din Hotăran Corneliu, Todosiciuc Ioan și Motoc Florin –experți contabili –în baza legii nr.82/1991 –legea contabilității republicată –și a actului constitutiv al federației, s-a întrunit cu ocazia examinării contabilității, întocmirii și prezentării situațiilor financiare ale Federației Române de Șah pe baza bilanțului contabil, a contului rezultatului exercițiului, a notelor explicative și a conturilor analitice încheiate la 31.12.2017.

Examinarea a constat în aprecierea procedurilor utilizate pentru ținerea contabilității precum și punerea în aplicare a controlului documentelor prin sondaj, examinarea analitică și interviuri cu conducerea și angajații unității. De asemenea au fost verificate: situația modificării capitalurilor proprii, situația fluxurilor de trezorerie și politicile contabile utilizate.

#### **A. Cu privire la constituirea și respectarea obiectului de activitate**

Federația Română de Șah este înregistrată ca persoană juridică fără scop patrimonial, de utilitate publică, având ca obiect de activitate “alte activități sportive”. Unitatea este condusă de dl. Constantin Ionescu –administrator.

Cod unic de înregistrare: 4203652.

Cod CAEN: 9319.

#### **B. Organizarea gestiunilor de valori materiale, a evidenței contabile și sintetice a elementelor patrimoniale**

Contabilitatea valorilor materiale este condusă și organizată conform normelor legale, evidențele analitice și sintetice sunt conduse la zi, în compartimentul de contabilitate cantitativ-valoric și pe baza fișelor de magazie.

Inventarierea anuală a patrimoniului s-a efectuat în conformitate cu prevederile legale și la termen. Prin decizia nr.46/29.12.2017 – a secretarului general al federației a fost desemnată comisia de inventariere anuală, conform prevederilor legale. Rezultatele

inventarierii au fost consemnate în procesul verbal încheiat în 29.12.2017. Nu s-au înregistrat plusuri sau minusuri la gestiunile de mijloace fixe, obiecte de inventar, casă, bancă și alte conturi. Au fost respectate reglementările în vigoare iar situația faptică și scriptică a bunurilor a fost înregistrată în registrul inventar. Au fost propuse pentru casare obiecte de inventar pentru exercițiul financiar 2017 în valoare de 8.436,93 lei. Având în vedere că în exercițiul financiar anterior nu au fost casate obiecte de inventar, această operațiune a fost necesară în acest an.

### **C. Ținerea corectă și la zi a contabilității**

Analizându-se soldurile conturilor sintetice și analitice înscrise în bilanța de verificare și a situațiilor financiare încheiate la 31.12.2017 se constată că unitatea ține corect și la zi contabilitatea elementelor conturilor de activ și pasiv. De asemenea preluarea datelor în bilanța de verificare din conturile sintetice a fost corectă neconstatându-se neconcordanțe între conturile sintetice și analitice.

Situațiile financiare pe anul 2017 au fost preluate corect în baza bilanței de verificare întocmită la 31.12.2017, fiind respectate normele metodologice privind întocmirea acestora, reflectând la nivelul unității totalitatea mijloacelor economice, a surselor de acoperire a acestora și rezultatul net al exercițiului pentru anul raportat.

### **D. Contul rezultatului exercițiului**

Situația veniturilor și cheltuielilor în anul 2017 comparativ cu 2016 se prezintă conform tabelului de mai jos:

Anul:	2016	2017
Venituri totale din care:	1.160.357	1.207.061
Resurse de la bugetul de stat – lei	496.025	524.826
Cheltuieli totale– lei	1.053.795	1.086.661
Excedent – lei	106.562	120.400

Subvențiile de la buget înregistrează o creștere față de anul anterior, ceea ce determină o mică creștere a veniturilor. Cheltuielile se mențin la același nivel, concluzia fiind că a fost realizată o bună gospodărire a resurselor federației.

Se apreciază favorabil activitatea economico-financiară desfășurată de Federația Română de Șah pe anul 2017.

\*  
\*                      \*

Având în vedere cele de mai sus, propunem Adunării Generale a F.R. Șah aprobarea situațiilor financiare pe anul 2017.

10.03.2018

Comisia de cenzori,

1. Hotăran Corneliu
2. Todosiuc Ioan
3. Motoc Florin

